



# వార మిత్ర

శుక్రవారం, తెలుగు దినపత్రిక  
నవంబరు 25, 2022

సంపుటి : 10      సంచిక : 14      రంగారెడ్డి      ఎడిటర్ జి. శ్రీధర్ యాదవ్      పేజీలు 6      వెల 4/-



## డిసెంబర్లో తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు



**ఐటీ, ఈడీ, సీబీఐని అడ్డు పెట్టుకొని కక్షసాధింపు చర్యలు**  
వారి బెదిరింపులకు భయపడేవారు ఇక్కడ ఎవరాలేరు  
ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

## తిహార్ జైలుకు అభిషేక్ బోయినపల్లి

ఈడీ కేసులో 14 రోజుల లిమాండ్..  
నాయర్ కస్టడీ 2 రోజుల పొడిగింపు  
త్వరలో ఈడీ చేతికి ఫోరెన్సిక్ నివేదిక..  
నేడు సీబీఐ చార్జిషీట్ దాఖలు  
శరత్ రెడ్డికి ఇంటి భోజనానికి నో..  
ధీల్లీ లిక్కర్ స్కాంపై ప్రత్యేక కోర్టు విచారణ



న్యూఢిల్లీ, నవంబరు 24 (ఆంధ్రజ్యోతి): ఢిల్లీ మధ్యం పాలసీ కుంభకోణం కేసులో ఈడీ అరెస్టు చేసిన హైదరాబాద్ కు చెందిన వ్యాపారవేత్త అభిషేక్ బోయినపల్లికి సీబీఐ ప్రత్యేక కోర్టు 14 రోజుల జుర్రీషియల్ రిమాండ్ విధించింది. దాంతో ఆయన్ను అధికారులు తిహార్ జైలుకు తరలించారు. ఇదే కేసులో నిందితుడు విజయ్ నాయర్ తోపాటు అభిషేక్ కు కస్టడీలోకి తీసుకొని 10 రోజులపాటు ఈడీ అధికారులు విచారించిన సంగతి తెలిసింది. కస్టడీ గడువు ముగియడంతో గురువారం వార్షికోత్సవం ఢిల్లీ రాజ్ అవెన్యూ కోర్టులోని సీబీఐ ప్రత్యేక జడ్జి ఎంకే నాగ్ పాల్ ఎదుట ఈడీ అధికారులు హాజరుపడ్డారు. విజయ్ నాయర్ కస్టడీని మరో 5 రోజులు పొడిగించాలని ఈడీ విజ్ఞప్తి చేయగా... 2 రోజుల కస్టడీకి కోర్టు అనుమతించింది. అయితే, అభిషేక్ ను విచారించాల్సింది ఏమీ లేదని, రిమాండ్ కు పంపించాలని ఈడీ కోరింది. దాంతో 14 రోజులపాటు రిమాండ్ విధిస్తూ జడ్జి నాగ్ పాల్ ఉత్తర్వులు జారీచేశారు. తనతోపాటు మందులు, నీటిని వేడి చేసుకునే కెటిల్, మూడు పుస్తకాలు, ఉన్ని దుస్తులను జైలుకు తీసుకెళ్లడానికి అభిషేక్ కోర్టు అనుమతించింది. కాగా, విచారణ సందర్భంగా ఈడీ తరపు న్యాయవాది వాదించాడు... విజయ్ నాయర్ ల్యాప్ టాపకు సంబంధించిన నివేదిక రెండు రోజుల్లో గాంధీనగర్ లోని ఫోరెన్సిక్ సైన్స్ లాబ్ నుంచి ముందుగా తెలిపారు. విజయ్ నాయర్ కలిపి విచారించడానికి మరో ముగ్గురికి సమస్య జారీచేసినట్లు చెప్పారు. ఈ దశలో జోక్యం చేసుకున్న జడ్జి... 'జైల్లో కూడా విచారించవచ్చు కదా? కస్టడీ ఎందుకు? ల్యాప్ టాప్ బ్యాకప్ తీసుకోవడానికి ఎందుకు ఆలస్యం చేస్తున్నారు' అని ఈడీని ప్రశ్నించారు. హార్ డిస్క్ మెయిల్ పాస్ వర్క్ లు, ఓటీపీ వంటి సాంకేతిక అంశాల వల్ల ఆలస్యమైందని ఈడీ న్యాయవాదులు తెలిపారు. వాటిని లోతుగా విశ్లేషించాల్సిన

అవసరం ఉందని చెప్పారు. నాయర్ తరపు న్యాయవాదులు వాదించారు... గత 5 రోజుల కస్టడీ సమయంలో తొలి 3 రోజులు విజయ్ నాయర్ ను విచారించలేదని, కేవలం చివరి 2 రోజులు మాత్రమే విచారించారని తెలిపారు. కస్టడీలోకి తీసుకోవడం ఎందుకున్న ప్రశ్నకు ఈడీ కొత్త కారణాలు తెప్పలేదని, పాత కారణాలతో మళ్లీ కస్టడీకి కోరడం సరికాదని పేర్కొన్నారు. వాదనలు విన్న జడ్జి... నాయర్ కు మరో 2 రోజులపాటు కస్టడీని పొడిగిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీచేశారు.  
**అభిషేక్, నాయర్ కు హైకోర్టు నోటీసులు**  
మరోవైపు... అభిషేక్ బోయినపల్లి, విజయ్ నాయర్ లకు బెయిల్ మంజూరు చేస్తూ బ్రయల్ కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును సీబీఐ హైకోర్టులో సవాలు చేసింది. దీనిపై గురువారం విచారణ జరిపిన న్యాయమూర్తి యోగేష్ ఖన్నా... వార్షికోత్సవం నోటీసులు జారీచేశారు. డిసెంబరు 1లోగా సమాధానం ఇవ్వాలని ఆదేశిస్తూ... తదుపరి విచారణను ఆదేశించి 5 రోజుల పాటు విచారణ సందర్భంగా "ఇదే కేసులో వార్షికోత్సవం ఇప్పటికే ఈడీ కస్టడీలో ఉన్నారు. బెయిల్ తీర్పుపై స్టే విధించాలని ఎందుకు ఆడుతున్నారు? అంత తొందర ఎందుకు? వాళ్లు సమాధానం ఇచ్చిన తర్వాత మాస్తాం" అని న్యాయమూర్తి ఖన్నా వ్యాఖ్యానించారు. దానికి సీబీఐ తరపు న్యాయవాది నిఖిల్ గోయల్ స్పందిస్తూ... బెయిల్ ఇవ్వడానికి కింది కోర్టు జడ్జి పేర్కొన్న కారణాలు హేతుబద్ధంగా లేవని తెలిపారు. దర్యాప్తు కీలక దశలో ఉండగా బెయిల్ మంజూరు చేయడం సరికాదని, దాని వల్ల సాక్షాత్కారాలను తారుమారు చేసే అవకాశం ఉందని వాదించారు. నిందితుల తరపున సీనియర్ న్యాయవాది - మిగతా 2వ పేజీలో



## మంత్రి మల్లారెడ్డితో పాటు 14 మందికి ఐటీ నోటీసులు

ఐటీ (ఆదాయపు పన్ను విభాగం) సోదాల్లో భాగంగా మంత్రి మల్లారెడ్డితో పాటు 14 మందికి అధికారులు నోటీసులిచ్చారు. సోమ, మంగళ వారాల్లో (28, 29 తేదీల్లో) విచారణను ఎదుర్కోవాలని, ఐటీ అధికారుల ఎదుట హాజరుకావాలని, మల్లారెడ్డి సోదరులు, కుమారులు, అల్లుడుతో పాటు సన్నిహితులు విద్యాసంస్థల్లో పనిచేస్తున్న సిబ్బందికి నోటీసులు జారీ చేశారు. ఆస్తుల లావాదేవీలతో పాటు ఆర్థిక లావాదేవీల వ్యవహారాలపై వీరందరినీ ఐటీ అధికారులు విచారించనున్నారు. విద్యాసంస్థల్లో డౌనేషన్ పై ప్రధానంగా ఆరా తీయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. మంత్రి మల్లారెడ్డి ఆస్తులపై ఆదాయపు పన్ను శాఖ అధికారుల సోదాలు ముగిశాయి. రెండున్నర రోజుల పాటు 400 మంది అధికారులు 65 బృందాలుగా ఏర్పడి తనిఖీలు చేశారు. పలు పత్రాలు, నగదును స్వాధీనం చేసుకున్న ఐటీ బృందాలు.. మంత్రి సహాయన బంధువులకు సమస్య జారీ చేశారు. ఈనెల 28, 29 తేదీల్లో విచారణకు హాజరై వివరణ ఇవ్వాలని ఐటీ అధికార పర్గాలు ఆదేశించాయి.

## ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసులో ఎంపీ రఘురామ కృష్ణరాజుకు సిట్ నోటీసులు



ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు కేసులో సిట్ దర్యాప్తు వేగవంతంగా సాగుతోంది. విచారణలో భాగంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన సరసాపురం ఎంపీ రఘురామ కృష్ణరాజుకు సిట్ అధికారులు నోటీసులు జారీ చేశారు. విచారణకు రావాలంటూ 41వ సీఆర్ డి కింద నోటీసులు అందజేశారు. గతంలో ఫామ్ హౌస్ కేసు నిందితులను కలిశారనే ఆరోపణలతో రఘురామకు నోటీసులు పంపినట్లు తెలుస్తోంది. ఇక సిట్ దర్యాప్తుకు సహకరించని కీలక సూత్రదారులపై అధికారులు చర్యలకు సిద్ధమవుతున్నారు. సిట్ దర్యాప్తు విచారణకు హాజరుకాని కీలక నేతలపై కేసులు నమోదు చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు బీజేపీ నేత బీఎల్ సంతోష్ పై సిట్ అధికారులు కేసు నమోదు చేశారు. ఫామ్ హౌస్ డీల్ వ్యవహారంలో.. సంతోష్ తో పాటు జగ్గుస్వామి, తుషార్ పై కేసులు నమోదయ్యాయి. ఇక.. సిట్ విచారణకు బీఎల్ సంతోష్ గైర్హాజరు పై.. రెండురోజుల క్రితం హైకోర్టులో వాదనలు జరిగిన విషయం తెలిసింది. మళ్లీ 41 సీఆర్ డి నోటీసులు ఇవ్వాలని తెలంగాణ సిట్ అధికారులకు హైకోర్టు ఆదేశించింది. మళ్లీ వాట్సాప్, ఈ మెయిల్ ద్వారా నోటీసులు ఇవ్వాలని హైకోర్టు తెలిపింది. మరోవైపు ఫామ్ హౌస్ కేసు నిందితుల కస్టడీ కోరుతూ సిట్ పిటిషన్ దాఖలు చేసింది.

## ఉన్నత లక్ష్యాలను సాధించాలంటే సవాళ్లను అధిగమించాలి: తమిళిసై



ఉన్నత లక్ష్యాలను సాధించాలంటే విద్యార్థులు తమ జీవితంలో ఎన్నో సవాళ్లను అధిగమించాల్సి ఉంటుందని గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్ అన్నారు. టీవింగ్ వృత్తితో పాటు విద్యార్థులను నియంత్రించడం సులభమైన పనికాదని చెప్పారు. పిల్లలను నియంత్రించటం ఎంత కష్టమా కరోనా టైంలో ప్రతి పేరెంట్? కు అర్థమైందన్నారు. మహిళాల్లో సగర్లో సౌందరరాజన్ యూనివర్సిటీ 3వ స్వాతంత్ర్యవందలో గవర్నర్ తమిళిసై సౌందరరాజన్ పాల్గొన్నారు. కృషి, పట్టుదలతో ఉన్నత విద్యలో రాణించి గోల్డ్ మెడల్ పొందిన విద్యార్థులకు, స్థానిక, తల్లిదండ్రులకు తమిళిసై సౌందర రాజన్ అభినందనలు తెలిపారు. దేశంలో నేటి విద్యావిధానంలో అనేక మార్పులు చోటుచేసుకున్నాయని తెలిపారు. క్లిష్టమైన టైంలో కరోనాకు వ్యాక్సిన్ కనుగొని ఇండియా ఎలాంటి సవాళ్లనెలా ఎదుర్కోగలదని నిరూపించిందన్నారు. అటు పూర్వ విద్యార్థులపై యూనివర్సిటీల భవిష్యత్తు ఆధారపడి ఉందని చెప్పారు.



## హైకోర్టు జడ్జిల బదిలీకి సుప్రీం కొలీజియం సిఫారసు

**ఇలేకరులుగా పని చేయాలని అనుకుంటున్నారా?**  
ఎందుకు ఆలస్యం... మీకు వార్త మిర్సర్ డిజిటల్ దిన పత్రిక అవకాశం కల్పిస్తుంది. మీ ప్రాంత సమస్యలపై అవగాహన ఉండి, ఆ సమస్యను చక్కబడి వార్త రూపంలో మల్లగలితే చాలు... మీర్ వార్త మిర్సర్ ఇలేకరులు

**సంప్రదించండి**  
ఉప్పల వెంకటేష్  
నెట్ వర్క్ ఇంచార్జి  
9949222450

యాదాద్రి జిల్లాలోని మండల రిపోర్టర్లుగా పని చేయాలనే ఉత్సాహంతులు సంప్రదించండి

**గణేష్ సాగర్, యాదాద్రి జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్**  
9908710655

## బీసీ రిజర్వేషన్లపై పోరాటం చేస్తూ : ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్

బీసీ రిజర్వేషన్లపై అంకంపై నవంబర్ 26 నుండి పెద్ద ఎత్తున పోరాటం చేస్తామని బీఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ స్పష్టం చేశారు. కోటి సంతకాల సేకరణ చేసి రాష్ట్రపతికి పంపుతామన్న ఆయన... గ్రామస్థాయి నుండి రాష్ట్ర స్థాయి వరకు అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. దేశంలో బీసీ జనాభా 52% అయితే 27% రిజర్వేషన్ ఎలా సరిపోతుంది? అని ప్రశ్నించారు. అగ్రవర్గాల పేదలు 8% ఉంటే 10% రిజర్వేషన్ ఇచ్చారన్నారు. బీసీ రిజర్వేషన్ల కోసం బీఎస్పీ పోరాడితే బీజేపీ అప్పట్లో అడ్డుకుందని ఆరోపించారు. బీసీలకు 50% రిజర్వేషన్లు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రం బీసీ జనగణన చేయాలని కోరారు. పెరిగిన జనాభాకి అనుగుణంగా రిజర్వేషన్లు పెంచాలని ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ డిమాండ్ చేశారు. తమిళనాడు, జార్ఖండ్ లాగా తెలంగాణలో కూడా రిజర్వేషన్లు పెంచాలన్నారు. ఉన్నత న్యాయస్థానాల్లో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీలకు ఖచ్చితంగా కోటా అమలుచేయాలని కోరారు. బీసీ క్రిమిలేయర్ విధానం ఎత్తివేయాలని ఈ సందర్భంగా డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర కుటుంబ సంక్షేమ అంశా బోగస్ అన్న ఆయన.. సమగ్ర సంక్షేమ సీఎం కేసీఆర్ బయట పెట్టాలన్నారు.















